

## tema del mes

### Crisis económica y educación

*La Redacción de TE ha formulado dos preguntas a los responsables de varias organizaciones internacionales de docentes para conocer su opinión sobre las posibles formas de afrontar las secuelas de la crisis económica en el sector educativo.*

- 1. ¿Qué opina de la campaña sindical Put the people first (“Las personas, primero”) para que se invierta más y mejor en educación y formación?**
- 2. ¿Cree que la inversión educativa puede ser parte de la solución para salir de la crisis?**

#### **J. Antonio Zepeda**

**Secretario General de ANDEN Nicaragua**

**Miembro del Ejecutivo Mundial de la IE**

1. Se ha querido desplazar a las personas por máquinas. Por ello es un camino acertado impulsar el desarrollo de las personas facilitando la educación. ¿Para qué queremos los bancos si no hay “clientes” para atender?; ¿para qué el desarrollo tecnológico, si no hay personas que los usen? Invertir para el desarrollo humano nos garantiza un mundo mejor y nos brinda una oportunidad para preservar nuestra humanidad.
2. Aunque la educación por sí sola no elimina la crisis, garantizar fondos para el desarrollo educativo incidirá en la solución de los problemas. Los fondos públicos deben destinarse no sólo a la infraestructura sino a los materiales educativos, bibliográficos y didácticos, así como la capacitación y actualización académica de los docentes. La garantía de recursos financieros para la educación incidirá en la solución de la crisis a lo largo del tiempo.